ФОРМА
подтверждения Участником благонадежности и добросовестности и дачи согласия на обработку персональных данных
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заверяет и гарантирует Заказчику (организатору процедуры), что:
- является надлежащим образом учрежденным и зарегистрированным юридическим лицом и/или надлежащим образом зарегистрированным предпринимателем;
- исполнительный орган Участника находится и осуществляет функции управления по месту регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя;
- не существует законодательных, подзаконных нормативных и индивидуальных актов, локальных документов, а также решений органов управления, запрещающих Участнику или ограничивающих его право участвовать в процедуре запроса предложений, а также, в случае, если предложение Участника будет акцептовано Заказчиком, его право заключать и исполнять договор;
- Участником уплачиваются все налоги и сборы в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, а также им ведется и своевременно подается в налоговые и иные государственные органы налоговая, статистическая и иная государственная отчетность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;
- Участник на законном основании обладает всеми ресурсами, которые ему потребуются для исполнения договора в случае, если предложение Участника будет акцептовано Заказчиком. Если Участник не является собственником ресурсов, то имеет все необходимые в соответствии с действующим законодательством основания для их использования и гарантирует наличие соответствующих подтверждающих документов. 

Участие в проводимых на электронной торговой площадке ООО УК "ЮНИКА" конкурентных процедурах означает согласие Участника с их условиями, а также согласие на обработку Заказчиком персональных данных, необходимых исключительно для выполнения требований и целей, для достижения которых персональные данные были направлены, в том числе получение Участником согласий на передачу и обработку персональных данных субъектов персональных данных, указанных в предоставленных для участия в процедуре запроса предложений материалах.
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